PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º /2017

Concede o Título de Cidadania Honorária Unaiense ao Senhor Frederico Andrade Mauricio.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ, Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 80, inciso I, alínea "d", da Resolução nº 195, de 25 de novembro de 1992, faz saber que a Câmara Municipal de Unaí decreta e ele, em seu nome, promulga o seguinte Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedido O Título de Cidadania Honorária Unaiense ao Senhor Frederico Andrade Mauricio pelos relevantes e altruísticos serviços prestados ao Município de Unaí.

Art.2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Unaí, 15 de dezembro de 2017; 73° da Instalação do Município.

VEREADOR EUGÊNIO FERREIRA Líder do PMDB Presidente da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça, Redação e Direitos Humanos.

JUSTIFICATIVA

O projeto, sob comento, busca oferecer ao Senhor Frederico Andrade Mauricio o Título de Cidadania Honorária Unaiense em virtude dos serviços prestados ao Município de Unaí.

Frederico Andrade Mauricio é filho de Matusalém Botelho Mauricio e Nesir Inês Andrade Maurício, nasceu no dia 23/04/1979 na cidade de Uberlândia/MG, é casado com a Senhora Larissa de Castro Rafael e tem uma filha chamada Tainá de Rafael Maurício, mudou-se para a cidade de Unaí em dezembro do ano de 2002, trabalha na CNEC Unaí, mantenedora do Colégio Cenecista Nossa Senhora do Carmo e da Faculdade CNEC Unaí, é Bacharel em direito pela quinta turma da Faculdade CNEC Unaí.

Ingressou no Lions Clube Unaí em novembro de 2008 tendo como padrinhos o companheiro leão Racine Coelho e a domadora Déborah, desde então assumiu diversos cargos no Clube, cargos estes que fizeram a diferença para os munícipes da nossa queria cidade de Unaí. Segue documentos em anexo, onde terão valiosas informações sobre o homenageado.

São pelas razões expostas que o vereador subscrito apresenta a proposição e espera contar com o apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para aprovação.

Unaí, 15 de dezembro de 2017; 73ª da Instalação do Município.

VEREADOR EUGÊNIO FERREIRA Líder do PMDB Presidente da Comissão de Constituição, Legislação, Justiça, Redação e Direitos Humanos.